
Правила прийому для здобуття вищої освіти у Львівському державному 

університеті фізичної культури імені Івана Боберського осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 

Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих 

районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на 

лінії зіткнення та адміністративної межі або які переселилися з неї після 

01 січня 2023 року  

I. Загальні положення. 

1.1. Ці Правила прийому для здобуття вищої освіти у Львівському 

державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів 

Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії 

зіткнення та адміністративної межі або які переселилися з неї після 01 січня 

2023 року (далі – Правила) сформовані відповідно до наказу № 271 МОН 

України від 01.03.2021 року «Порядок прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 

Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих 

районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на 

лінії зіткнення» та Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 

2023 році, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році 

відповідно до наказу Міністерства України № 276 від 15.03.2023 року, визначає 

особливі умови прийому на навчання до Університету осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та 

Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення та 

адміністративної межі або які переселилися з неї після 01 січня 2023 року. 

1.2. Ці Правила визначають особливі умови прийому для здобуття вищої 

освіти таких категорій осіб (далі – заявників): 

 громадяни України, які проживають на тимчасово окупованій 

територіях України або на території населених пунктів на лінії зіткнення та 

адміністративної межі, та здобувають освіту на відповідному рівні вперше; 

 іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в 

Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують 

додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус 

закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та 

проживають на тимчасово окупованій території України або на території 

населених пунктів на лінії зіткнення;  



 громадяни України, які проживають на особливо небезпечній 

території. 

Цей порядок поширюється також на осіб цих категорій, які переселилися 

з тимчасово окупованої території України після 01 січня у рік вступу. 

1.3. Заявники мають право на прийом до Університету для здобуття 

вищої освіти (на конкурсних засадах та в межах встановлених квот) за 

результатами вступних випробувань або за результатом національного 

мультипредметного тесту або ЗНО (за вибором заявника). 

1.4. Документи про освіту (освітні документи), видані на тимчасово 

окупованій території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя та 

окремих районів Донецької та Луганської областей, не визнаються. 

 

II. Прийом для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

2.1. Заявник має право вступати для здобуття першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти до Університету згідно Правил прийому до Університету та 

цих Правил. 

2.2. Заявник має право вступати для здобуття вищої освіти на місця, що 

фінансуються за кошти державного (регіонального) бюджету або за кошти 

фізичних та юридичних осіб. 

2.3. Заявником особисто подається в письмовій формі такі документи: 

 заява;  

 сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання 2020, 2021 років, 

НМТ 2022, 2023 років (за бажанням); 

 довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за 

наявності); 

 документ, що посвідчує особу, а за його відсутності – свідоцтво про 

народження. 

У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про 

реєстрацію місця проживання на тимчасово окупованих територіях України, 

або особливо небезпечній території, підтвердження факту проживання може 

здійснюватися на підставі відомостей, зазначених у документах, визначених в 

абзаці третьому частини сьомої статті 4 Закону України «Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», копіях документів, до яких 

вносяться відомості про місце проживання та/або довідки про реєстрацію місця 

проживання батьків (одного з батьків), в яких зазначено місця проживання на 

відповідних територіях; 



 чотири кольорові фотокартки розміром 3×4 см; 

 документ про освіту державного зразка та додаток до нього; 

 довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації уповноваженого закладу загальної середньої освіти в рік 

вступу (за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до 

нього), яка є підставою для участі в конкурсі без подання сертифікатів 

зовнішнього незалежного оцінювання (або НМТ). 

 

III. Терміни приймання заяв і документів, вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання. 

3.1. Документи для вступу в уповноважений ЗВО приймаються: з 03 по 31 

липня включно. 

Строки проведення співбесід та творчих конкурсів в Університеті: з 7 по 

18 липня на бюджет; до 31 липня на контракт. 

Оприлюднення рейтингового списку вступників за кошти державного 

бюджету – не пізніше 5 серпня; за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 

9 серпня (1 хвиля зарахування) та до 17 серпня за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (друга хвиля зарахування. 

Строки завершення вибору вступниками місця навчання ‒ до 18:00 год. 

08 серпня за кошти державного бюджету; 15 серпня – за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (1 хвиля зарахування); 29 серпня – за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (2 хвиля зарахування). 

Терміни зарахування вступників: 10 серпня – за державним замовленням; 

16 серпня – за кошти фізичних та/або юридичних осіб (1 хвиля зарахування); 30 

серпня – за кошти фізичних та/або юридичних осіб (2 хвиля зарахування). 

Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення 

осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб не 

пізніше ніж 18 серпня. 

IV. Організування і проведення конкурсу. 

4.1. Конкурсний бал заявника, котрий вступає на підставі довідки з 

державної підсумкової атестації (виданою уповноваженою загальноосвітньою 

школою), визначається як сума середнього бала національного 

мультипредметного тесту з врахуванням вагових коефіцієнтів відповідно до 

Таблиці 2, Таблиці 5.1 та Таблиці 5.2 Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана 

Боберського або співбесіди або творчого конкурсу.  

4.2. Для вступу на спеціальності, для яких передбачено проведення 

творчого конкурсу (спеціальності: 017 «Фізична культура і спорт» та 

024 «Хореографія»), замість вступного іспиту проводиться відповідний творчий 

конкурс. 



Вагові коефіцієнти для спеціальностей на які передбачений творчий 

конкурс встановлюються відповідно до Таблиці 2, Таблиці 5.1 та Таблиці 5.2. 

Правил прийому до ЛДУФК ім. І. Боберського. 

Конкурсний бал заявника, котрий вступає для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти визначається розділом VII Правил прийому 

до Університету. 

4.3. Зарахування заявників на здобуття першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти на місця державного замовлення відбувається в межах 

установлених квот за конкурсом відповідно до конкурсного бала заявника. 

Квоти оприлюднюються одночасно з оголошенням обсягу державного 

замовлення. 

4.4. Заявники, не зараховані на навчання, мають право брати участь у 

конкурсі на загальних засадах. Конкурсний бал розраховується відповідно до 

Правил прийому і відповідних коефіцієнтів. 

4.5. Заявники можуть подавати заяви (до 5 заяв) лише через один Центр, 

у тому числі, в електронній формі (у разі вступу за результатами національного 

мультипредметного тесту) але з попереднім поданням документів, що 

підтверджують право на вступ за квотою. 

 

 

 
 


